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SCHEMA DELICA MIYUKI PEYOTE PERLA TRAMA
GHIACCIO
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Come si tessono le perline Miyuki?
Siete alle prime armi con la tessitura di perline? Grazie a questo tutorial, le basi della tessitura non avranno più
segreti per voi! Ogni passaggio è dettagliato e imparerete passo dopo passo come :
• iniziare a tessere perline
• fare un aumento o una diminuzione nel peyote
• bloccare il filo nell'intreccio
• realizzare una spilla o un intreccio di spille
Lili Azalée condivide il suo schema gratuito per realizzare un assortimento di gelati di perline Miyuki. Ideale per
prendersi una piccola pausa dal caldo. Ma ammettiamolo, non c'è stagione per un buon gelato, e questi piccoli
modelli intrecciati possono essere adattati ai vostri gusti e trovare una varietà di usi. Ecco alcune idee: calamite per
il frigorifero, spille per personalizzare un astuccio o uno zainetto, illustrazioni per biglietti d'auguri, ambientazioni
decorative o addirittura tinelli in miniatura. Qualsiasi cosa sia, si decide alla fine, quando la tessitura è terminata. La
tecnica di tessitura rimane la stessa.
Qui Lili Azalée vi propone il suo assortimento preferito di gelati con coni al gusto di limone, melone, fragola e
menta! Date libero sfogo alla vostra fantasia e create "nuovi gusti" con i colori che preferite. Per una creazione non
identica, ma relativamente fedele ai colori presentati, potete optare per l'assortimento Miyuki by Perles&Co "Ice
Cream" nei colori estivi.
Per scoprire tutti gli altri tutorial di Lili Azalée disponibili sul nostro sito, date un'occhiata al suo profilo di designer.

/ressources/f1951-tissage-de-perles.html
/ressources/ft23201-comment-faire-une-augmentation-et-une-diminution-en-peyote.html
/miyuki-assortiment-miyuki-by-perles-co-c-55_369_4183.html
https://www.perlesandco.it/author/c328680-liliazale
https://www.perlesandco.com/
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Che materiale usare per Schema Delica Miyuki peyote perla trama ghiaccio ?
 

MATERIALE

Pins mm. 6 rodio x1
Cod. : ACT-047
Quantità : 4

fogli imitazione cuoio 50x30 cm Dorato metallico x1
Cod. : CUSTO-399
Quantità : 1

Miyuki Delica 11/0 DB0205 - Light Caramel Ceylon
Cod. : DB-0205
Quantità : 1

Miyuki Delica 11/0 DB0236 - Crystal Luster Rose Lined x8g
Cod. : DB-0236
Quantità : 1

Miyuki Delica 11/0 DB1496 - Opaque Light Mint
Cod. : DB-1496
Quantità : 1

Miyuki Delica Duracoat 11/0 DB1832 - Galvanized Gold
Cod. : DB-1832
Quantità : 1

Miyuki Delica 11/0 DB2034 - Luminous Flamingo x8g
Cod. : DB-2034
Quantità : 1

Miyuki Delica Duracoat 11/0 DB2113 - Opaque Lychee x8g
Cod. : DB-2113
Quantità : 1

Miyuki Delica 11/0 DB2116 - Duracoat Opaque Light Carnation x8g
Cod. : DB-2116
Quantità : 1

Miyuki Delica Duracoat 11/0 DB2187 - Alabaster Silver Line Dyed Citron x8g
Cod. : DB-2187
Quantità : 1
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Miyuki Delica 11/0 DB2284 - Opaque Glazed Pineapple Mat x8g
Cod. : DB-2284
Quantità : 1

Filo Sono mm. 0.20 Bianco x100 m
Cod. : FC-740
Quantità : 1

Aghi per Miyuki extrafini x6
Cod. : OAC-162
Quantità : 1

MATERIALE

Colla per gioielli Hasulith ml. 30
Cod. : OUTIL-007
Quantità : 1
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passi da seguire
 

 Tappa 1/21

Preparate l'attrezzatura e le perline.

I riferimenti utilizzati per il cono sono identici ai quattro
gelati: DB-1832 e DB-0205 Scegliete poi i colori che
preferite in base al gusto del gelato che desiderate:
Limone: DB-2284 e DB-2187 Melone: DB-2113 e DB-2034
Fragola: DB-2116 e DB-0236 Menta: DB-1496

 Tappa 2/21

Tagliare circa 1 metro di filo e infilare l'ago. Inserire una
perlina di blocco (in questo caso quella verde) in un
piccolo nodo. Lasciare una decina di centimetri sul lato
opposto all'ago.

 Tappa 3/21

Infilare le perline nelle file 1 e 2 secondo lo schema.
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 Tappa 4/21

Per la fila 3, infilare 1 perlina rosa e passare attraverso la
penultima perlina del filo. Continuare a infilare 1 perlina
alla volta e passare attraverso ogni altra perlina della fila
2 (cioè le perline rosa). Una volta raggiunta l'ultima
perlina della fila, si dovrà cambiare direzione per iniziare
la fila 4.

 Tappa 5/21

Infilare l'ultima perlina rosa e passare il filo da destra a
sinistra attraverso queste 3 perline (la prima e la seconda
perlina infilate e la penultima perlina della fila 3).

 Tappa 6/21

Passare da sinistra a destra attraverso le altre 3 perline
(3a, 2a e 1a infilata).

 Tappa 7/21

Continuare con la riga 4. Alla fine della riga, fare un
aumento. A tal fine, infilare 3 perline nell'ago e poi far
passare il filo attraverso la prima perlina (qui quella rosa
a destra).
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 Tappa 8/21

È necessario ottenere questo risultato.

 Tappa 9/21

Alla fine della riga 5, è necessario aumentare
nuovamente la misura. Si noti che qui è necessario
infilare 2 perline. Passare il filo attraverso le perline come
mostrato nelle foto seguenti (punti 10 e 11) in modo che
il filo sia visibile nella direzione della tessitura.

 Tappa 10/21

Illustrazione del passaggio del filo attraverso le perline
per completare il passo 9
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 Tappa 11/21

Seconda illustrazione del passaggio del filo attraverso le
perline per completare il passaggio 9

 Tappa 12/21

Per tessere la fila 7 ci si trova nella direzione giusta alla
fine della fila 6. Basta aggiungere una perlina come
mostrato nella foto.

 Tappa 13/21

Per fissare l'ultima perlina della riga 7 e cambiare
direzione per iniziare la riga 8, passare l'ago sotto il ponte
di filo che collega le righe 3 e 5.

 Tappa 14/21

Continuate a tessere in questo modo. Quando si nota
una diminuzione dei bordi, utilizzare la tecnica del passo
13.
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 Tappa 15/21

Se c'è una diminuzione all'interno dell'intreccio, passare il
filo sotto il filo che collega le perline inferiori come segue

 Tappa 16/21

Illustrazione della direzione in cui il filo passa attraverso
la perlina nel passo 15

 Tappa 17/21

Una volta terminata la parte del gelato, fate passare il filo
attraverso le perline e fuori dalla perlina dorata per
iniziare a tessere il cono.
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 Tappa 18/21

Intrecciate il cono con la stessa tecnica e realizzate le
diverse forme.
Alla fine, tirare il filo attraverso la tessitura, passando a
zig zag attraverso alcune perline. Tagliarlo a filo.
Rimuovere la perlina di blocco e fare lo stesso con il filo
iniziale.

 Tappa 19/21

Per finire, disegnare il contorno dello specchio sulla finta
pelle con un pennarello. Ritagliare la sagoma, eliminando
circa 1 mm. La finta pelle non deve essere visibile
quando la si incolla sul retro dello specchio.

 Tappa 20/21

Forare la finta pelle, posizionando il perno al centro in
questo modo.

 Tappa 21/21

Incollare la spilla + l'imitazione sul retro della trama.
Lasciare asciugare per alcune ore.
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Il risultato
 

 

 

https://www.perlesandco.com/

